
Test- Industrializarea excesivă

Instrucțiuni: Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect.
1.Ce înseamnă industrializare?
 a) A construi castele.
 b) A face multe lucruri cu mașini în fabrici.
 c) A planta legume și fructe.
2. Care dintre următoarele este un avantaj al industrializării?
 a) Avem mai multe jucării.
 b) Avem aer mai curat.
 c) Avem mai multe lucruri de care avem nevoie.
3. Care este un dezavantaj al industrializării?
 a) Avem mai multe locuri de muncă. 
b) Se taie prea mulți copaci. 
c) Avem mai multe animale de companie.
4. Ce produce poluarea? 
a) Florile. 
b) Fabricile.
 c) Norii.
5. De ce este important să reciclăm?
 a) Ca să avem mai multe jucării. 
b) Ca să protejăm natura.
 c) Ca să avem mai multe teme la școală.
6. Cum putem ajuta la protejarea mediului? 
a) Aruncând gunoiul pe jos.
 b) Oprim apa când ne spălăm pe dinți.
 c) Conducem mașina în fiecare zi.
7. Care este cel mai important lucru pe care l-ai învățat despre industrializare?
 a) Că este foarte distractiv să lucrezi într-o fabrică. 
b) Că trebuie să avem grijă de planeta noastră.
 c) Că mașinile sunt mai importante decât oamenii.
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